



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/08-SZGY/00635-2/2019.  
Ügyintéző: Ferenczi-Tóth Edit  
Telefon: 52 (36 52) 273-430

Tárgy: tájékoztató Útravaló Ösztöndíjprogramról  
Melléklet: 2 db

**Valamennyi Települési Önkormányzat Jegyzője  
részére**

**Székhelyén**

**Tisztelt Jegyző Asszony!  
Tisztelt Jegyző Úr!**

Mellékelten megküldöm az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő Programiroda által megküldött az „Útravaló Ösztöndíjprogram” keretében a 2018/2019. II. félévre vonatkozóan ismét meghirdetett 2019. március 14-től az „Út a Középiskolába” és az „Út az Érettségihez” alprogramok pályázati felhívását.

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program - az EFOP-3.1.4-15-2015-00001 és a Versenyképes Magyarország Operatív Program -VEKOP-7.3.1-17-2017-00001 projekttel egyedi célként tűzte ki a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentését, a hátrányos helyzetű tanulók végzettségi szintjének növelését, valamint a minőségi oktatáshoz, neveléshez és képzéshez való hozzáférés biztosítását. Ennek egyik eszközeként a sérülékeny társadalmi csoportokhoz tartozó tanulók iskolai sikerességének szakmai- tartalmi fejlesztéssel és a hátrányokat közvetlenül kompenzáló tevékenységekkel történő támogatást fogalmazta meg.

Az „Út a középiskolába” alprogram célja, a résztvevő tanulók felkészítése, az érettségit adó középiskolákban való továbbtanulásra. Az „Út az érettségihez” alprogram célja, a résztvevő tanulók támogatása, a középiskola sikeres befejezése érdekében és a felsőoktatásba való bekerülés elősegítése.

A jelentkezési felhívás és a hozzátartozó Útmutató az EMET honlapján megtalálható, valamint további információk a [www.ukir.emet.gov.hu](http://www.ukir.emet.gov.hu) és [www.emet.gov.hu](http://www.emet.gov.hu) címeken elérhetők.

A fentiekre tekintettel kérem, hogy a mellékletben szereplő felhívásokat jutassák el a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanulókhöz és pedagógusaihoz, hogy minél többen részesülhessenek ösztöndíjban.

Segítő együttműködését köszönöm!

**Debrecen, 2019. március 27.**

Tisztelettel:



**dr. Papp Andrea**  
osztályvezető helyett:

*dr. Vincze-Miqdadi Edit*  
**dr. Vincze-Miqdadi Edit**  
kormányhivatali főtanácsos I.